

南京一家大医院 一天停开手术17台

**血荒再现! 江苏拟出台规定缓解血荒:
如申报文明单位,无偿献血率必须达到18%**

昨天上午9点,八一医院250多名医护人员,统一在门诊大厅内集体献血。而江苏省血液中心主任孙俊仍然忧心忡忡,血液紧张的局面在3月份都得不到缓解,确实是近些年来的第一次。有的医院甚至一天停开了17台手术。

通讯员 崔聘
现代快报记者 刘峻 文/摄

缺血 有医院停开17台手术

孙俊介绍,目前的血液供应紧张局面是全国性的,在南京也是如此。“血库见底了,只够几个人用,而且是各种血型都缺。”孙俊说:“由于血液供应缺口大,南京一家大医院前天一次停开了17台择期手术。”

医疗条件越好越缺血

面对血液供应如此紧张的局面,孙俊说,原因很简单,医疗条件越好的地区,越是缺血。“大医院一些高精尖的技术,相比一般医院的手术,用血量来得大。”八一医院副院长华长江说。

据悉,南京有20多家大型三级医院,每天手术量至少在两三百台。而其中有的大医院,甚至有一半的外地患者。据统计,仅南京地区,用血量每年以10%的速度增加,虽然采血量也在增加,但始终跟不上用血增长速度。



八一医院集体献血

应对 集体采血应急,50岁副院长亲上阵

在血液供应紧张的时刻,八一医院等单位伸出了援手。华长江说:“就简单开了个会,下了个通知,医院职工都行动了起来,今天大概来了有250个人左右。”华长江副院长今年50岁,带头献血200毫升。他说:“我是O型血,应

该是目前最急缺的血型了。”

孙俊说,其实从春节时候,就已经注意到这个苗头,延长了上班时间,全中心有114人春节无休,全部到岗上班。“目前,有的采血点也延长上班时间,由原来五点半,延长至晚上九点甚至十点。”

号召文明单位和公务员带头献血

孙俊透露,血液紧张局面也有利好消息。“江苏即将出台规定,如果要申报文明单位,无偿献血率必须达到18%。另外,江苏省级机关工委,也将下发通知,号召省级机关积极献血。也就是让公

务员起到模范带头作用。”孙俊表示,这两项即将出台的措施比较合理,无偿献血是公益事业,文明单位以及公务员必须带头响应。这些措施有望在一定程度上,缓解目前紧张的血液供应局面。

快报弘阳家博会暨第六届现代快报读者家装节今天最后一天 9元地砖、99元马桶、99元地板名额等你来抢—— 装修,想买便宜别怕远

由现代快报和弘阳装饰城联合主办的快报弘阳家博会暨第六届现代快报读者家装节昨天上午在板桥弘阳装饰城会展中心拉开帷幕。东方邦太橱柜、志邦厨柜、开来橱柜、李洋地板、大自然地板、世友地板、马可波罗磁砖、面对面装饰、终结者装饰、君炫装饰等50多个知名建材品牌、装饰公司参加了展会。中宇、奥米茄、大友等品牌,还给逛展的消费者提供了9元/片、99元/个的快报特供价。弘阳装饰城内的200多个品牌也纷纷拿出了超低的优惠价格,并可参加满额返现的折上折。

昨天上午9:30,快报弘阳家博会专为快报读者开设的两辆直通车从现代快报社楼下正式出发开往弘阳装饰城,乘车的读者有的是为了领取快报便民服务卡,有的是为了去领取幸运秒到的9元地板、99元马桶,有的则是为了去现场购买建材……而当下午4:30他们踏上返城的旅途时,不少读者都向记者感慨,今天这一天忙得很值。

最受欢迎的当属快报便民服务卡,这张承载了免费验房、免费监理、免费检测三项实惠贴心服务的小小卡片,凝聚了快报《居家》周刊为装修业主提供便利、消除烦恼的真挚之心。不少领到卡的读者在现场互相交流用卡心得,陈女士热心地建议张先生选择验房服务。她说:“我去年收了5套房子,5套一起

验还花了1500多块钱。你一套100多平方米的房子,验一下肯定要三百多块钱,用这个卡划算。”读者赵先生则纠结到底选监理还是检测,听到旁边王先生说水电隐蔽工程很重要,如果水电出问题没有及时发现,后期维修要撬地砖和地板,便下定决心选择了免费监理服务。

9元地砖、99元地板、99元马桶的抢购区域,早早就挤满了人。快报《居家》周刊为快报读者争取到的60个名额早在两天之前就已经被抢空了。读者丁女士在登记处填资料时告诉记者,她周四就打进快报热线抢个特价马桶,不过没抢到。“听说现场还可以摇号,我想来试试运气。买不到就在展会上再挑性价比高的。”丁女士说。如果你也像丁女士一样,想要以远低于成本价的9元、99元,买地板、瓷砖、马桶,请抓住最后的机会。3月17日(今天)下午,还有最后一次摇号抢购的机会。

除了以上快报读者专享的优惠服务,消费者在弘阳家博会期间购物,还可享受弘阳装饰城内联盟品牌给出的全市难得的超低价格。消费者如果在现场购买聚宝券,消费满1000元即可返100元。有读者在接受记者采访时表示,虽然板桥相比江东门、卡子门略远一点,不过这里品牌很全,品牌也都不错。“价格确实更实惠,跑远一点,

能省上千块钱,值了!”

消费者逛得起劲,商家也卖得卖力。据记者了解,快报家博会开展不到1个小时,开来橱柜就已经接到订单了,这让现场负责人深感意外。“没有想到人气这么旺,看来,板桥区域的需求不可小觑啊!”

现代快报记者 王燕

友情提醒

快报弘阳家博会暨第六届现代快报读者家装节

只要在活动期间购物满2000元,即可兑换抽奖券一张,多买多得。凭抽奖券参加抽奖,就有机会赢取12000元海尔电器套餐。

时间:3月16日、17日 9:00-17:00

地点:板桥弘阳装饰城会展中心
公交换乘路线:小行地铁换乘153、158、96、62(区间)直达

自驾:绕城高速板桥汽渡出口处下

地铁小巴车点:地铁安德门3号口、集庆门大街5号口、中胜4号口、油坊桥1号口,9点首发,30分钟一班,整点、半点发车。

快报家博会直通车

发车时间:3月17日上午9:00
发车地点:洪武北路55号置地广场楼下

**头锅雨花茶开炒
最低价跌到
2000元/斤**

南京的雨花台风景区茶厂和南京盛峰茶业两家公司,昨天同时开炒今年头锅雨花茶。更为引人关注的是,今年的头锅雨花茶最高价跌到5000元/斤,而最低价只有2000元/斤。

据分析,大幅跌价的原因是今年的市场不怎么好,尤其是事业单位压缩开支。这让业界的老总们万分焦虑,以至于盛峰茶业公司的老总陈盛峰在他们的溧水茶业基地,因为农民采摘的茶叶不合格而大发雷霆,并把扩音喇叭重重摔在了地上。

现代快报记者 夏天

女司机粗心大意 高速上内急如厕 丢下四个月婴儿

一名女司机因内急去高速涵洞边上厕所,把几个月大的男婴丢在车上,民警发现后,守住车门等待女司机回来。

昨天上午7时5分,沪蓉高速镇江交警由西向东巡逻至窦庄附近时,见一辆鲁AR32××轿车停在应急车道,车门微微开启,民警打开车门,发现一小坐椅内有一个几个月大的婴儿。

民警联想到,近日长春发生过男婴与车一起被盗后婴儿遇害的案件,为安全起见,民警守住汽车,并寻找司机。约10分钟后,民警才见一年轻女子从附近一涵洞内走出,经核实,女子姓曹,是车主和司机。原来曹某从济南去上海,途经此处时,因内急而下车方便,把4个月大男婴丢在车内,随后她寻找到一个隐蔽的涵洞。因急着方便,她未将车门上锁;因嫌麻烦,男婴也未抱走。民警对她的粗心表示了责怪和批评,并对其违停作了处罚。

通讯员 马鹰 王南昌

现代快报记者 林清智

扬中河豚节开幕 今年没酒会 也没领导致辞

昨天,第十届中国扬中河豚节开幕,本届河豚节从3月16日开始至4月28日结束。扬中市烹饪协会秘书长、河豚文化研究会会长何百彩介绍,由于节庆主体的改变,本届河豚节实现了三个“不”:不举行规模宏大的开幕式,不邀请国家、省、市党政领导致词,不搞大型招待酒会,体现了“勤俭办节”的原则。

何百彩指出,本届河豚节活动的第二个特色是关注生态。何百彩表示,“本届河豚节我们仍然把关注生态作为重头戏,围绕这一主题,扬中市河豚文化研究会向社会发出‘保护中华特产、建设美丽家园’的倡议,节间由农委组织长江珍稀鱼种的增殖放流。”

记者从扬中市农业委员会获悉,为进一步促进长江渔业资源增殖,今年扬中将再次举行大规模的人工放流活动,将累计放归长江80余万尾各类鱼种。放流活动时间定于4月18日上午9:30,地点为兴隆江边航道码头,其中,将向长江放流河豚苗50000尾。

现代快报记者 林清智

“走饭”去世一周年 近千万网友悼念 网友呼吁:关爱抑郁症患者

快报讯(记者 王颖菲)2012年3月18日,一条用“皮皮时光机”发的微博,震惊了万千网友,“我有抑郁症,所以就去死一死,没什么重要的原因,大家不必在意我的离开。拜拜啦。”这个年轻的南京大四女生“@走饭”,选择在宿舍自缢身亡。明天,就是她的一周年忌日。这两天,近千万网友在网上发起了悼念活动,并大力呼吁,关爱抑郁症人群。

@慕容慕容懿懿懿:走饭离开这个世界整整一年。在无尽的数年中,看着过往各色行人,不禁想到抑郁症这个话题。谁都有低落的时候,需要关心,人生没有过不去的坎打不开的结,即便现在不顺,终有一天会得到答案。能做的就是顺其自然,为所当为。不是对抗而是合作,不是抱怨而是适应。

@小小羊-颜:刚刚怀着一丝好奇的心理再次看了@走饭的微博,快到一年的忌日了。发现了关注她转发和评论遗言的人很多,逝去的人给我们警醒,应该更加去关心周围的人,给生者关怀和关爱,而不是说人走了、消失了,再去传达似有似无的无关逝者的想法和一些话。

首款城市旅游手机游戏 《玩转南京》上线

快报讯(记者 王颖菲)昨天上午,全国首款城市旅游手机游戏《玩转南京》,在南京国际博览中心举行了上线仪式。大富翁类的游戏风格、Q版的角色设计和著名景点,加上每个景点都有对应的吃、住、行、游、购、娱在内的全套“游玩指南”。

鲜明的色彩、跳动的画面、可爱的卡通角色、南京的城市背景、加上大富翁式的游戏模式,让人第一眼看到,就不禁蠢蠢欲动。但是,它并不像看上去那么简单,玩家一边得忙着买房、卖地,一边还要兼顾智力问答,此外,与大部分游戏都不同的是,当玩家点到某个景点时,画面上还会出现此处的交通、美食、历史简介等包含了吃、住、行、游、购、娱在内的全套“游玩指南”。

昨天,这款名为《玩转南京》的手机游戏,正式被介绍给社会大众,而它,也是全国第一款城市旅游手机游戏。南京市旅游委员会介绍,这是他们继全国首部城市旅游微电影——《我与南京有个约会》之后,又一个利用新媒体进行宣传营销的全新尝试。

无锡地铁顺利“落户” 计划明年年中通车

昨天上午,紧随现场指挥员精确无误的手势“口令”,在两台高达80吨位的重型吊机同步牵引下,一节节露出红色腰线的“庞然大物”陆续被平稳安放在轨道线上。至此,历时两年设计、监造,无锡地铁1号线首辆6节编组列车顺利“落户”地铁1号线西漳车辆段。这些车辆将要在无锡当地进行长时间的调试和各项检测,一切合格后,再进行批量生产。按计划,无锡地铁1号线将于2014年年中通车运营。

现代快报记者 薛晟